

Biotehnički fakultet / AGROBIZNIS I RURALNI RAZVOJ / MENADŽEMENT MALIH I SREDNJIH PREDUZEĆA U POLJ.

Naziv predmeta:	MENADŽEMENT MALIH I SREDNJIH PREDUZEĆA U POLJ.			
Šifra predmeta	Status predmeta	Semestar	Broj ECTS kredita	Fond časova (P+V+L)
13401	Izborni	3	6	3+2+0
Studijski programi za koje se organizuje	AGROBIZNIS I RURALNI RAZVOJ			
Uslovljenost drugim predmetima	Nema uslovljenosti			
Ciljevi izučavanja predmeta	Da studenti steknu osnovna znanja iz oblasti upravljanja malim i srednjim preduzećima u poljoprivredi			
Ishodi učenja	Nakon što polože ovaj ispit studenti će moći da: 1. Na efektivan i efikas način organizuju poslovanje preduzeća iz oblasti poljoprivrede; 2. Obavljaju menadžerske aktivnosti na različitim nivoima, u skladu sa dinamičnim i konkurentnim poslovnim okruženjem; 3. Koriste potrebna organizaciona, upravljačka, rukovodna, poslovna i druga stručna znanja u skladu sa promjenjivim zahtjevima društva u urbanim i periurbanim područjima i principima poslovanja u tržišnoj ekonomiji.			
Ime i prezime nastavnika i saradnika	prof.dr Miomir Jovanović i dr Miljan Joksimović			
Metod nastave i savladanja gradiva	Predavanja, konsultacije, samostalni rad			
Plan i program rada				
Pripremne nedjelje	Priprema i upis semestra			
I nedjelja, pred.	Mali biznis i SMEs u modernoj ekonomiji			
I nedjelja, vježbe	Mali biznis i SMEs u modernoj ekonomiji			
II nedjelja, pred.	Uloga SMEs u razvijenim zemljama			
II nedjelja, vježbe	Uloga SMEs u razvijenim zemljama			
III nedjelja, pred.	SMEs i preduzetnička klima u tranzicijskim zemljama			
III nedjelja, vježbe	SMEs i preduzetnička klima u tranzicijskim zemljama			
IV nedjelja, pred.	Pravni oblici vlasništva			
IV nedjelja, vježbe	Pravni oblici vlasništva			
V nedjelja, pred.	Poslovno okruženje i društvena odgovornost			
V nedjelja, vježbe	Poslovno okruženje i društvena odgovornost			
VI nedjelja, pred.	Razvijanje Biznis Plana, KOLOKVIJUM 1			
VI nedjelja, vježbe	Razvijanje Biznis Plana, KOLOKVIJUM 1			
VII nedjelja, pred.	Strateške alijanse i međunarodni rast SMEs			
VII nedjelja, vježbe	Strateške alijanse i međunarodni rast SMEs			
VIII nedjelja, pred.	Poslovne funkcije u poljoprivrednim preduzećima			
VIII nedjelja, vježbe	Poslovne funkcije u poljoprivrednim preduzećima			
IX nedjelja, pred.	Preduzetništvo i menadžment u malim i srednjim preduzećima			
IX nedjelja, vježbe	Preduzetništvo i menadžment u malim i srednjim preduzećima			
X nedjelja, pred.	Pokretanje biznisa i procedura osnivanja preduzeća			
X nedjelja, vježbe	Pokretanje biznisa i procedura osnivanja preduzeća			
XI nedjelja, pred.	Menadžment, menadžeri i menadžerske funkcije u poljoprivredi			
XI nedjelja, vježbe	Menadžment, menadžeri i menadžerske funkcije u poljoprivredi			
XII nedjelja, pred.	Strateški menadžment i strateška analiza poslovnih sistema u poljoprivredi, KOLOKVIJUM 2			
XII nedjelja, vježbe	Strateški menadžment i strateška analiza poslovnih sistema u poljoprivredi, KOLOKVIJUM 2			
XIII nedjelja, pred.	Marketing funkcija i marketing mix u poljoprivrednoj proizvodnji.			

XIII nedjelja, vježbe	Marketing funkcija i marketing mix u poljoprivrednoj proizvodnji.					
XIV nedjelja, pred.	Istraživanje tržišnih mogućnosti, selekcija i izbor ciljnih tržišta u poljoprivredi					
XIV nedjelja, vježbe	Istraživanje tržišnih mogućnosti, selekcija i izbor ciljnih tržišta u poljoprivredi					
XV nedjelja, pred.	Upoznavanje sa organizacijom i poslovanjem izabranog preduzeću iz oblasti poljoprivrede (terenska nastava).					
XV nedjelja, vježbe	Upoznavanje sa organizacijom i poslovanjem izabranog preduzeću iz oblasti poljoprivrede (terenska nastava).					
Opterećenje studenta						
Nedjeljno	U toku semestra					
6 kredita x 40/30=8 sati i 0 minuta 3 sat(a) teorijskog predavanja 0 sat(a) praktičnog predavanja 2 vježbi 3 sat(a) i 0 minuta samostalnog rada, uključujući i konsultacije	Nastava i završni ispit: 8 sati i 0 minuta x 16 =128 sati i 0 minuta Neophodna priprema prije početka semestra (administracija, upis, ovjera): 8 sati i 0 minuta x 2 =16 sati i 0 minuta Ukupno opterećenje za predmet: 6 x 30=180 sati Dopunski rad za pripremu ispita u popravnom ispitnom roku, uključujući i polaganje popravnog ispita od 0 do 30 sati (preostalo vrijeme od prve dvije stavke do ukupnog opterećenja za predmet) 36 sati i 0 minuta Struktura opterećenja: 128 sati i 0 minuta (nastava), 16 sati i 0 minuta (priprema), 36 sati i 0 minuta (dopunski rad)					
Obaveze studenta u toku nastave	Redovno prisustvo nastavi, primjereno vladanje, pohađanje provjera znanja.					
Konsultacije	Nakon predavanja, a po potrebi po dogovoru					
Literatura	Literatura: 1. Corman J., Lussiern R. (2001) Small Business Management: a planning approach, IRWIN, Chicago 2. Burns P., Enterpreunership and Small Business, Palgrave, New York, 2001. 3. Dostić Milenko (2002), Menadžment malog i srednjeg preduzeća, Ekonomski fakultet, Sarajevo, 2002. Dopunska: Deakins D, Freel, Enterpreunershio and small firms, McGraw hill, 2003.					
Oblici provjere znanja i ocjenjivanje	Dva kolokvijuma 2x20 poena ukupno 40 poena Seminarski 2x5 poena ukupno 10 poena Završni ispit ukupno 50 poena Ocjena: broj poena: A (≥ 90 do 100 poena); B (≥ 80 do < 90); C (≥ 70 do < 80); D (≥ 60 do < 70); E (≥ 50 do < 60); F < od 50					
Posebne naznake za predmet	-					
Napomena	-					
Ocjena:	F	E	D	C	B	A
Broj poena	manje od 50 poena	više ili jednako 50 poena i manje od 60 poena	više ili jednako 60 poena i manje od 70 poena	više ili jednako 70 poena i manje od 80 poena	više ili jednako 80 poena i manje od 90 poena	više ili jednako 90 poena